

Katy Perry蒙在鼓裡？

羅素班特公布入紙申請離婚

繼艾斯頓吉查(Ashton Kutcher)與狄美摩亞(Demi Moore)離婚後，又有一對夫妻離異，近日屢傳有婚姻危機的Katy Perry(27歲)與羅素班特(Russell Brand, 36歲)，真的一語成讖！據知羅素以「無法協調的分歧」入紙申請離婚，14個月的婚姻就此告終。及後他又發表聲明指，自己仍然「愛慕」Katy，又稱二人再見亦是朋友。

一 人離婚的先兆始於聖誕節，他們分別在夏威夷及倫敦各自慶祝。在
二 夏威夷碧波暢泳的Katy先是被發現手上無戴婚戒，及後羅素的婚戒亦告消失，更有傳二人之前曾大吵一場，離婚傳聞愈傳愈烈。

聲稱再見亦是朋友

不幸地積非成是，昨日羅素發出聲明稱與Katy緣分已盡：「很難過，Katy與我的婚姻將要告結，我會永遠愛慕她，我知道我們會繼續是朋友。」而在申請離婚的文件上，見有「共有物業資產」一項，因而令媒體猜測二人應無婚前協議，文件也未明確地列明二人分手的日子。離婚消息一出，謠言即時滿天飛，因為只有羅素單方面發出聲明，截稿前Katy仍未有回應，有人估計Katy事前或不知羅素會對外宣布兩人離婚之事。

討厭Katy的派對生活

至於離婚的因由，據《DailyMail》報道，有指羅素並不喜歡Katy酷愛派對生活，若羅素到頒獎典禮中支持Katy，他會於慶功派對前離開，及後接妻子時，即會嚴肅地繃着臉；又不喜歡Katy身邊的朋友，如Rihanna；同時也有稱二人從未商談過如何計劃婚姻生活。財產方面，據知二人至少合共擁有3房產，包括去年6月時在荷里活購下價值650萬美元(約5,000萬港元)的寓所。此外還在曼哈頓也擁有270萬美元(約2,100萬港元)的公寓，而倫敦也有一處居所。

羅素與Katy在2010年10月結為夫婦，在本月初羅素還曾作客節目《The Ellen DeGeneres Show》澄清離婚傳聞，稱自己的婚姻很幸福，只有死亡才能分離他們。

文：Wyman



羅素稱分開後與Katy仍是朋友，還會永遠愛慕她。資料圖片



以後難有機會看到Katy與羅素恩愛的一面。資料圖片



8月出席MTV音樂錄影帶大獎時，Katy與羅素還恩愛到場。資料圖片

外星熱話

2011北美票房滲淡

3D技術成「雙面刃」



奧蘭度布林肯有份演出的《三劍俠3D：雙城暗戰》也走3D路線。資料圖片



《哈利波特》正是改編的例子之一。資料圖片



《阿凡達》掀起3D熱潮。資料圖片

是一張「雙面刃」，3D製作，成本就要提升；成本提升，就意味票價提高，在經濟蕭條下，有連鎖反應再自然不過(雖然有2D版本，但不看3D就心有不甘，不如不看)。而且新鮮感覺轉瞬即逝，見慣就自然不怪。最重要的是非每位導演都是占士金馬倫，會認真處理技術問題，占士也曾為片商純粹用電腦把2D片轉換成3D片而憂心。不少觀眾看畢一部3D電影，相信有時也不禁會問：「哪裡有3D呢？」

技術引領潮流，漸令電影本末倒置。縱觀近年一些當紅的電影，如《吸血新世紀》、《哈利波特》、《變形金剛》等，均是改編而成，又或是一些受歡迎系列一拍再拍，《死神來了》、《狂野時速》、《職業特種隊》均拍了3集以上，原創劇本或全新系列的電影愈來愈少，似鮮再有人會花精力於其上。像《職》系列，一向以緊張懸疑見稱，新一集卻大放笑彈，看到時筆者不禁反問自己，何不去看《特務戀》呢？

文：Wyman

關係，但細察數據，本年戲院入場的比911及08年金融海嘯(雷曼兄弟破產)的成績還要差，不禁令人聯想到與電影質素又有否關係？

自占士金馬倫的3D電影《阿凡達》取得佳績後，全球即掀起一股「3D熱」，今年不少上映的電影均走3D路線，如《變形金剛：黑月降臨》、《哈利波特—死神的聖物2》、《三劍俠3D：雙城暗戰》及《丁丁歷險記》等，人人都彷彿「金馬倫」上身，非3D就好像會與「好電影」絕緣。按常理而言，新技術有噱頭，應吸引觀眾入場支持，但勿忘記3D技術

參加江蘇衛視跨年

Avril Lavigne愛吃熱乾麵

Avril Lavigne(見圖)為江蘇衛視跨年演唱會演出，前晚Avril與周筆暢等在酒店開記者會，她亦入鄉隨俗，不時以中文說出：「你好」、「謝謝」等。她還說：「我要跟大家說聲新年快樂，很高興跟大家一起慶祝新年。中國給我的感覺很不錯，所有人都對我很好。」難得來到中國，Avril表示很喜歡中國的地道食物：「我很喜歡中國的美食，這次來中國，想到處逛一逛，然後看看有什麼好吃的。」據知Avril品嚐過熱乾麵後，大讚好吃，她亦嗜了揚州炒飯哩！



文：Wyman/圖：網上圖片

澤尻英龍華

新作有香豔場面

早前備受離婚問題困擾的澤尻英龍華(見圖)，明年似有一番作為。據媒體報道，澤尻將演出《Helter Skelter》，並於今年7月上映，是澤尻闊別4年再次主演電影。《日刊現代》指出，澤尻於戲內的演技將有很大的迴響，原因是《Helter Skelter》改編自岡崎京子同名漫畫，講述專門風俗街的妓女莉莉子，在整容後大受歡迎的故事。電影相關人士透露片中會有不少成人場面，與女經理人羽田有曖昧行為，或為成功而出賣肉體。澤尻能否借此翻身，讓我們拭目以俟。



文：Wyman/圖：網上圖片

海倫娜寶咸卡特

獲王室表揚演藝成就



為表揚英國女星海倫娜寶咸卡特(Helena Bonham Carter)(見圖)於演藝界的成就，英國王室特意授予她司令勳章(簡稱CBE)。在

《皇上無話兒》中，海倫娜扮演現任英國女王伊莉莎白二世的母親，精湛演技令她獲得奧斯卡獎提名，因此獲得殊榮，可謂實至名歸。得王室表揚，海倫娜自然非常高興，決定把勳章獻給長年面對慢性疾病的父親。她還開玩笑道：「我現在有點疑惑，這代表我要發號施令嗎？因為現在我的家裡是由4歲的小女兒指揮，看來要跟她說形勢在轉變。」其他獲表揚的人物尚有高爾夫球手Rory McIlroy等。

文：Wyman/圖：資料圖片

BEAST KBS奪最佳歌曲

車勝元MBC膺迷你劇視帝



車勝元得獎後，在台上感謝身邊人。網上圖片

前日2011KBS歌謠大獎於首爾舉行，f(x)、Wonder Girls、CNBLUE、少女時代、Super Junior及BEAST等都有現身，為大家載歌載舞。其中，BEAST以紅燦歌曲《Fiction》獲得年度最佳歌曲獎的殊榮，獎項由粉絲在直播過程中透過短



孔孝真得殊榮，笑得合不攏嘴。網上圖片



BEAST在KBS歌謠大獎得年度最佳歌曲獎殊榮。網上圖片

信投票選出。在當天60多萬的投票中，BEAST以9萬多票位居首位。其次是INFINITE、IU和少女時代。成員羅燮發表獲獎感言說：「感謝我們成員的父母，同時向我們公司全體工作人員表示感謝，2012年我們將更加努力！」

此外，MBC劇集大獎亦於同日舉行，大熱作品《最佳愛情》一連拿下7個獎，包括年度最佳作品，而男、女主角車勝元、孔孝真亦順利在迷你劇組別中稱帝封后。車勝元上台領獎時，亦不忘

向身邊支持自己的人致謝：「我要感謝我的妻子、我的兒子和我的女兒，我也想感謝演員孔孝真及尹啟相。」孔孝真上台領獎時則說：「我一直認為這是個非常尷尬的時刻，此時此刻，我便在其中，我就感到有點不習慣。我想多謝我經常投訴的導演，我亦想跟他說聲對不起。我今年有點走運，所以我想我也許會贏得這個獎項。」而在連續劇組別中，金錫勳奪得視帝殊榮，影后則由金賢珠及申愛羅同得。

文：Wyman

Kelly Brook

為自己的身材自豪

英國名模Kelly Brook(見圖)日前接受雜誌《Glamour》訪問，談到自己的身材，Kelly自言身材並不完美，不過仍為此而自豪，「我與自己的身體非常合拍，我不節食，亦不瘋狂運動。」及後她再續說：「我並不完美，我並不像Gisele Bundchen(巴西名模特兒)，但總會有人供大家參考及模仿，如果我是其中一位天生有曲線美的人，我並不介意。」此外，Kelly也談到與男友Thom Evans的關係，今年5月Kelly不幸流產，但她與男友的感情愈見穩固，「我把自己的一切都給他，真的，我會為他做任何事。」



文：Wyman/圖：資料圖片